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夢洲カジノについてのアンケートお願い 

８月 29日 夢洲カジノを止める東大阪の会 

  

 

昨年，カジノの是非を決める住民投票を求める直接署名が行われ、大阪府下では約２１万筆が集

まりました。 

大阪府議会ではたった１日の審議で否決されました。けれども、今もこの商都大阪にカジノはいら

ないという多くの声があります。（もちろんカジノはどこにもいりません） 

４月には国土交通省が認定をしましたが、１００点満点中６６点ほどの及第点ギリギリの評価で

した。（運転免許の場合は交付されないという低い点数です） 

しかも汚染や地盤沈下が心配される土壌問題、ギャンブル依存症、地元住民との合意がなされて

いないなど７点にわたり問題点が指摘されています。また、大切な税金を現在７９０億円投入すると

決めていますがさらに増える可能性さえあります。 

 私たち東大阪市民は東大阪市政に携わろうとされている皆様のカジノ建設に対するご意見を聞

かせていただきたいと思います。  

このアンケートは、東大阪市議会議員選立候補予定者、東大阪市長選立候補予定者の方々に送らせ

ていただきます。 

アンケート結果は無回答であればそのことも含めて公表させていただきますのでご了承ください。 

 

選挙前で大変お忙しい中、お手数をおかけしますが、アンケート用紙は同封の返信用封筒に入れ

て９月８日までに投函して下さい。 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

    

 〒579-8063 東大阪市横小路町３丁目２－15 桐生佳子  （090-3656—7409） 

 

 

 



 

夢洲 IR カジノ建設に対するアンケート お名前（      ） 

番号          Q      A お考えなど 

 

１ 

 

IR カジノ建設をどう思われますか？ ア：賛成 

イ：反対 

ウ：どちらともいえない 

 

 

２ 

 

夢洲は地盤沈下や液状化が懸念されますが、巨

大施設を作るのに適当な土地だと思われます

か？ 

ア：適当と思う 

イ：思わない 

ウ：どちらともいえない 

 

 

３ 

 

税金から約７９０億円の公金が投入されよう

としていますがどう思われますか？ 

ア：賛成 

イ：反対 

ウ：どちらともいえない 

 

 

４ 

 

年間 2,000 万人（うち国内は 1,400 万人）の来

場者を見込んでいますが、この人数についてど

う思われますか？ 

ア：妥当である 

イ：過大である 

ウ：どちらともいえない 

 

 

５ 

 

治安の悪化（マネーロンダリングなども）が懸

念されていますがどう思われますか？ 

ア：治安は悪化しない 

イ：治安悪化は困る 

ウ：どちらともいえない 

 

 

６ 

 

ギャンブル依存症は必ず出てくると言われて

いますが（客の２パーセント）、どう考えられ

ますか？ 

ア：対策するからよい 

イ：対策では解決しない 

ウ：どちらともいえない 

 

 

７ 

 

カジノを作れば大阪の経済は良くなると思わ

れますか？ 

ア：思う 

イ：思わない 

ウ：どちらともいえない 

 

 

８ 

 

地域住民と話し合いをして、合意ができている

と思われますか？ 

ア：思う 

イ：思わない 

ウ：どちらともいえない 

 

 

９ 

 

子どもたちの未来にカジノは必要と思われま

すか？ 

ア：思う 

イ：思わない 

ウ：どちらともいえない 

 

    

ご協力、どうもありがとうございました。他にご意見等ありましたら、下にお書きください。 

 


